Pravdépodobnost protunelovani (neboli také koeficient transmise) Castice o hmotnosti m a energii E
potencidlovou bariérou vysky V, a Sitky a je
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a) Pro tunelovani elektronu o celkové energii E = 5,1 eV pravouhlou potencidlovou bariérou o vysce
Vo, = 6,8eVasifcea = 750 pm ziskdme dosazenim do uvodnich vztahd ndsledujici.
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Uspé&&né tedy protuneluje pfiblizné jeden elektron ze 7525.

b1) Pro bariéru o 1 % vyssi, tj. V; = 1,01V, = 6,868 eV, dostavame nasleduijici.
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Uspésné tedy protuneluje priblizné jeden elektron z 9010.
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b2) Pro bariéru o 1 % nizsi, tj. Vg = 0,99 V, = 6,732 eV, dostdvame nasledujici.
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Uspésné tedy protuneluje priblizné jeden elektron z 6275.
T =~ 7525 T~1200%T
6275 °
c1) Pro bariéru o 1 % Sirsi, tj. a’ = 1,01 a = 757,5 pm, dostavame nasleduijici.
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Uspésné tedy protuneluje priblizné jeden elektron z 8320.
T' =~ 7525 T~=905%T
8320 °
c2) Pro bariéru o 1 % uzsi, tj. a’ = 0,99 a = 742,5 pm, dostavame nasledujici.
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Uspééné tedy protuneluje priblizné jeden elektron z 6805.
T ~ 7525 T~=1105%T
6805 °
d1) Pro elektron s 0 1 % vétsi kinetickou energii, tj. E' = 1,01 E = 5,151 eV, dostdvame nésledujici.
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Uspésné tedy protuneluje pfiblizné jeden elektron z 6600.
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d2) Pro elektron s 0 1 % mensi kinetickou energii, tj. E' = 0,99 E = 5,049 eV, dostdvdme nasledujici.
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Uspésné tedy protuneluje priblizné jeden elektron z 8570.
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